Pene ypoBHs 1 Ad
Temneparypbi TaTILER

Nivotemp NT 64, NT 64D

-
YpoBeHb HanoIHEHUSA MaCIsSIHbIX Pe3epBYyapoB B rMapaBivke 1 @@gyﬁUSt
CMa304HOM TEXHUKE AOMKEH NOCTOSAHHO HAXOAUTLCA NOA
KoHTponem. lMpu 3ToM Ansi COBPEMEHHOW MPOMBILLNEHHOM
aBTOMAaTUKM HeOOXoANMbI COBMECTUMbIE cUrHanbl. HecmoTps Ha
LileHTpanbHOe CUCTEMHOE ynpaBneHne 3avacTyto bbiBaeT
HeoOxoavma BM3yanusaums TEKYLLEero COCTOSAHMSA
HenocpeacTBEHHO Ha caMoM pe3epByape. [11si Toro 4ToobI
CHU3WTb pacxodbl Ha MPON3BOACTBO U CIKOHOMUTL MECTO,
pekoMeHayeTCs yCTaHOBKa KOMOVMHUPOBAHHOIO YCTPOMCTBA
KOHTPOMSs YPOBHS HANoMNHeHUs n TemnepaTtypbl Macna. Cepus
Nivotemp oTBeyvaeT NnpakTUyYeckn BCeEM BO3MOXHbIM
TpeboBaHWUsIM B 3TOV cdhepe NpYMEHEHHUS.

NT 64

®dnaHewl nogkntoveHns B cooTs. ¢ DIN 24557 yacTb 2
BecnpoBoaHble perynupyemble KOHTaKTbl YPOBHS

Pa3nnyHble WTekepHble BapuaHThbl

[o 4 nepekntoyaroLLmX BbIXO40B UMK 2 NepeKroYatoLmx
BbIXOAa AN YPOBHA HanonHeHus nntoc Pt 100 unu
aHanoroBbIV BbIXOA AN TeMnepaTypbl

HapgexHasa nonnaskoBas cMcTeMa C BbICOKON ANHAMUYHOCTBHO

24 B DC ctaHgaprT, 230 B DC no 3akasy

NT 64D

CBeToanoaHbIN UCNIe C NokasaHneM cTaTtyca
nepekxrnoYarLLmMX BbIXOA0B, C NOBOPOTOM Ha 270°

EpunHas cTpykTypa MeHto B cooTB. ¢ VDMA, nuct 24574 ff.

2 6ecnpoBOAHbIX, PETYNIUPYEMbIX KOHTaKTa YPOBHS

[lo 4 nporpamMmmmpyemMbIx NEPEKoYatoLLMX BbIXOA0B
Temneparypbl

AnbTepHaTUBHO NOCTOSIHHbIV TEMNEPATYPHbIV BIXOAHOMW
CWrHan nnic oaMH cBOBOAHO NPOrpaMmMypyembiin
nepeknioYaLLnii BbIXOA,

BoamoxxHOCTb YCTaHOBKU NepekKnYarLlero Bbixoga B
KayecTBe OKHa Uunu rucrtepesnca

B03MOXXHOCTb HACTOMKM ABYX NEPEKNOYaoLLMX BbIXOO0B B
KayecTBe YacTOTHbIX Bbixoaos (1-100 M)

MamsaTb MI/IH./MaKC. 3Ha4YeHuq, d))/HKLI.I/Iﬂ npoTokona

DR100209 Biihler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen

01/2023 Ten. +49 (0) 2102 / 49 89-0, dakc: +49 (0) 2102 / 49 89-20
3On. noyta: fluidcontrol@buehler-technologies.com

Ctp.1/8 MuTepHeT: www.buehler-technologies.com




I Nivotemp NT 64, NT 64D

TexHnyeckue gaHHble NT 64

basoBas eanHuya

Mopenb MS VA OcHoBHas Mmoaenb
Pabouee naBneHune makc. 16ap makc. 16ap

Pabouas TemnepaTtypa 0T-20°C oo +80 °C oT7-20°Cpao +80°C Mpo6kosoe ﬁ_@ § -
Monnasok SK 610 SK 221 g | Glymomenue . 23
[MNOTHOCTb XWUAKOCTU MUH. 0,80 kr/om3 0,85 kr/om3 \Vg—‘——l;; Jé 3
OnuHbl 280, 370, 500 mm (cTaHaapT) ? ‘ % 5 JE g
Martepuan/Mogenb g e : %
MonnaBok TBepabivi PU (SK 610) 1.4571 (SK 221) 5 ‘5 é
Tpy6a norpyxeHus JlaTyHb 1.4571 o - %
dnatet (DIN 24557) PA PA 2 §

Bec npu gnuHe L=280 Mm npubn. 200 r npubn.300r E E
Hap6aBka Ha kaxable 100 MM npuén. 30t npuén. 50 r A g

B 06bem nocTtaeku BXOAUT: >
KpenexHble BUHTBI (6 LUTYK) M pe3nHONPOGKOBOE YNOTHEHNE nocReaHMi 328 gl\/(l\s/}\ )
OI'ILI,VIVI KOHTaKT ’
YcnokoutenbHas Tpy6a (SSR) JaTyHb VA E

MepeknioyaroLuii BbIXOO YPOBHA K101-104 W101/102 :

DyHKUNS NO/NC* [MepeknoyaroLmim KOHTaKT > @44
KonnyecTtBo mMakc.: 4 2

Makc. HanpskeHne 30BDC 30BDC

lNepeknoyatoLLmin TOK MakKc. 05A 05A CxeMa dnaHua
Harpyska koHTaKToB Makc. 10 BA 20 BA  @60* _

MwuH. paccTosiHue mexay KoHTaktamn 40 MM 40 mm ;

*NO= npv nageHun pasmbikaroLLmin KoHTakT/NC = Nnpu NageHnn 3aMblKaroLLNIA KOHTaKT :
OnuuoHarnbHbIV TEMMNEPATYPHBIN BbIXOA, ol o i
TemnepaTypHbIii KOHTaKT TK g 8§ 1P " """""" 6x 26
Makc. HanpsikeHne 30BDC !
MepekntoyatoLLmin TOK Makc. 25A - ;

Harpy3aka KOHTaKkToB Makc. 100 BA *MUH. @61 ansi Moﬂenml VAc

¢yHKLI,I/I$| NC* NO* YCMOKOWTENbLHOMN TPY6Oii

Touka nepekntoveHns °C 50/60/70/80 50/60/70/80

OTKNOHEHUSA TOYKM NEPEKMTOYEHMS +3K +3K MonnaBok SK 221
M'mcTepesnc makc. 10K£3K T10K+3K

* NC = pasmblkarowmii KoHTakT/NO = 3aMblKaroLMiA KOHTAKT (AaHHbIE MPY MOBLILIAOWENACH  nocnea Uil KOHTAKT ‘ ‘

TemnepaType) . = |
TemnepatypHbIfi CEHCOp Pt 100 knacc B, DIN EN 60 751 2 S
OTKIOHEHNE +0,8 °C 3 ,

TemnepaTypHbIi AaT4UK KT [ ——
CEHCOpHbII aNIeMeHT Pt 100 knacc B, DIN EN 60 751 251 0
[wnana3oH namepenni o1 0 °C oo +100 °C ”
Muratoulee HanpsxeHne (Ug) 10-30BDC MuH. 260
Bobixog 4-20 mA MUH. @61 ¢ ycrnokouTernbHow TpyGoi
Harpyska Q makc. =(U,-7,5B) /0,02 A " MuH. 80 ¢ Temnepatypoit
TouyHOCTb +1% OT KOHEYHOrO 3HaYeHUs!

[Opyrvie AnanasoHbl M3MepEeHHs Mo 3anpocy

2 Biihler Technologies GmbH MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. DR100209 - 01/2023



I Nivotemp NT 64, NT 64D

Yka3aHusa ons 3akasa NT 64

Tunosow kop,

=
TunoBoe 0603HaYeHne

n-n n-Elg-ElD

Mopenb
MS IaTyHb Onums
VA nonnasok / Tpy6a norpyxexus VA SSR  YcnokoutenbHas Tpy6a
LLitekepHoe coeanHeHne _
M3 TemnepaTypHbIli curHan
S6 TK... Pasmbikatowmii 3ambiKaroLmi
M12 KOHTaKT KOHTaKT
2M12 TK50NC TK50NO =50 °C
JnuHa B MM TKG6ONC TKB0ONO =60 °C
280 TK70NC TK70NO =70 °C
370 TK8ONC TK8ONO =80 °C
500 Pt100 TemnepaTypHbIii ceHcop

KT TemnepaTypHbI gaTymk

N3mepeHue ypoBHs
1-4 KOnMYecTBO KOHTaKTOB'

)

1) Mo3anumio 1 yHKLMIO NepeKmioYeHNs yKasaTb COrMacHo
KoHTaKTbl ypOBHsi Tunosomy kogy, npumep: L1 = nnnmm NC

K NC/NO

W nepekntovaroLmii KOHTaKT

Komnnekryiowue

ApT. HOmMEpP HanmeHoBaHue

9144 05 0010 CoepuHuTenbHasa nuHusa M12x1, 4-non., 1,5 M, yrnoeas mydTa n npsmon Lwrekep

9144 05 0046 CoeanHuTensHasa nuHua M12x1, 4-non., 3,0 M, yrnosasi Mydpta 1 npsaMon LTekep

9144 05 0047 InHna nogknoveHna M12x1, 4-non., 5,0 m, yrnosas mydTa 1 nposoAa

Mpumep 3akasa

Bam Heobxoanmo: Pene ypoBHS ¢ onaHuem, naTyHb, LWTeKepHoe coeamHeHne S6, aonuHa L =500 MM, 2 KOHTaKTa YPOBHA U
TemnepaTtypHbIn KOHTakT TK 80 °C B kayecTBe pasMblkatoLero koHTakTa, 1koHTakT 100 mm NC, 2 KOHTaKT
420 mm NO

Bbl 3akasbiBaeTe: NT 64-MS-56-500-2K-TK8ONC, L1=100 NC, L2=420 NO

CraHgapTHas cxema nogknioveHuii NT 64

LUitekepHoe coeguHeHne

M12 (rHe3po) 2M12 (rHe310)

M12x1 M12x1

Paamep 3 AB
Konun4yecTtso nontocos 3non. + PE 6 non. + PE 4 non. 4 non. / 4 non.
DIN EN 175301-803 175201-804 61076-2-101 61076-2-101
Makc. HanpsbkeHne 30BAC/BDC 30BAC/BDC 30 B DC 30 BDC
Harpyska KOHTaKTOB MaKc. 0,5 A Ha BbIXOf, 0,5 A Ha BbIX0O[, 0,5 A Ha BbIxoA, 0,5 A Ha BbIXoA,
Tun 3aWwnThbl IP65 IP65 IP67* IP67*
KabenbHoe pe3bboBoe coeanHeHMe PG11 M20x1,5

Makc. KonmM4ecTBO KOHTAKTOB

1xK101/1xTK 3 xK101-104 / 1x TK 1x K101 /1x TK 3 xK101-104 / 1x TK
KoHTaKkT ypoBHs / TeMnepatypbl

-/- 1x W101/102 /1x TK -/- 1xW101/102 /1x TK
TOnbKO KOHTaKTbl YPOBHS 2 x K101-102 4 x K101-104 4 x K101-102 4 x K101-104
1x W101 2 x W101/102 2 x W101 1x W101/102

* ¢ NpUKpy4YMBaemMoii kabenbHol po3eTkoit IP67. [pyrue WTekepHble COeaAMHEHUS MO 3anpocy.

DR100209 - 01/2023 MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. Biihler Technologies GmbH 3



I Nivotemp NT 64, NT 64D

M3 S6 M12 (rHe3go) 2 X M12 (rHe3po)
| 1
! T :
1 L] | | |
! | | e |
” T I I I
1
Cxema noakntoyeHui Lirekep A  LlUtekep B
3 2 2 2
= o o [e]
3((o ol 3((o o) 3((o o)
2 [ J 1 o o o
= 3 3
PE
L1 L1
+1G —-- 2 e R — -4

K101-104
KoHTakT(bl) ypoBHS

W101/102
KoHTakT(bl) ypoBHS

K101-104
KoHTakT(bl) ypOBHS 1
Pt100

W101/102
KoHTakT(bl) ypoBHS 1
TemnepaTtypbl

—_——)— 3

—am)- PE

L1

+1 —(-——‘\‘—-—-)— 2
D— 3

—am)— PE
L1
1 — -2
D— 3
TK/KT  _amy PE

— a5
—mm)— 6
—==)— PE

—a)- 2

— 3
L2 —=>-4
> 5
—m=)— 6
—=)— PE

1 L1

1 ——-- 2
———am)- 3

L3
——am)— 4

5—(m—}—m>-6
TK/ KT /PT —=>- PE

1—(-——1k::)—2
)— 3
—a- 4

5m— {1 =6
TRIKT g pe

—_—-)— 2

—=-3

+1—(-k)—4
D— 2

—am)— 3

L1
+1 —(-—E:-)— 4
D— 2

1 —(e ) — a4
A —- 2
—e-3

1 - 4
5 Lol oo

TK/KT/PT —=m- 3

1 L1 —e)- 4
A-_‘\‘—-)— 2

—am)— 3

1= - 4
B-_L:r—]::rZ

TK/KT/PT —=)- 3

[NpuBeaeHHas 3a4ecb CTaH4apTHas CXema OTHOCUTCH K MOLENSIM C MaKC. BO3MOXHbIM KONIMYECTBOM KOHTaKTOB U (byHKLlI/Ieﬁ KOH-

TakToB NO.

4  Bihler Technologies GmbH

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

DR100209 - 01/2023



I Nivotemp NT 64, NT 64D

TexHnyeckue gaHHole NT 64D

basoBas eanHuya

Mogenb

Paboyee naBneHune
Pabouas Temnepatypa
Monnasok

MNOTHOCTL XNOKOCTU MUH.
OnuHbI
Martepuan/Mogenb
Oucnnei kopnyc
Monnasok

Tpy6a norpyxeHus
dnaneu (DIN 24557)

Bec npu gnivHe L=280 mm
Hag0aBka Ha Kaxable 100 Mm

Twvn 3awuTsl
B 06bem noctaBku BXOAUT:

KpenesxHble BUHTbI (6 LUTYK) M pe3MHONPOBKOBOE YNIIOTHEHME

Onuun
YcnokoutenbHast Tpy6a (SSR)

WHavkaTopHas 3MeKkTpoHMKa s TemnepaTypbl

Moka3aHune

YnpaeneHue

Mamatb

MoTpebnsiemMblii TOK BKMOYEHMUS
MoTpebnsemblin pabounii Tok

MuTatowee HanpsbkeHne (Ug)
TemnepaTypa oKkpyatoLLen cpeabl
EanHuLbl nokasaHui

[unana3oH nokasaHui

[nana3oH HacTpoek curHanmaayum
TO4YHOCTb NOKa3aHuM
TemnepaTypHblii GEHCOP
MepexkniovaroLLmii BbIXOH YPOBHS
KonunuyecTtBo Makc.:

DyHKUMS

Makc. HanpsbkeHve
MepekntoyatoLLmin TOK Makc.
Harpyska KOHTaKTOB Makc.

MWH. paccTosiHe Mexay KoHTakTamu 40 MM

MS VA OcHoBHast mogernb
makc. 16ap Makc. 16ap
0T -20 °C 40 +80 °C 0T -20 °C 40 +80 °C -
SK 610 SK 221
0,80 kr/om3 ¢ nonnaskom 0,85 kr/om3 ¢ nonnaskoMm ©
280, 370, 500 mm (cTaHaapT) -
PA PA ” TTOT - I -
TBEPAbIN PU 1.4571 ‘
1. KOHTaKT 1 KOpKOBOe
JatyHb 1.4571 : Gl-ynnotHenme
PA PA gl gz 3
- | |k i
npubn. 300 r npubn. 400 r L ‘
npmbn.30r npmbn. 50 r nlls
N ol 2
IP65 IP65 s ~) ssR
82 €| YcnokoutenbHas
gz 2| tpy6ac
2| nocnearmii LeHTpUpYtoLLeii
[KOHTaKT LLIal7I6017I
NatyHb VA 3 /
ES o)
3
S
4-3HayHoe 7-CEerMeHT. CBETOAMOOHOE NoKasaHue 0l
[se}

MocpeacTBom 3 KHOMOK @51 (MS)

o @60,3 (VA
MwuH. / makc. MamsaTb ANst COXpaHeHWst 3HaYEHWIA A
npn6:n. 100 MA ansi 100 mc Kopnyc ¢ noBopoTtom Ha 270°

npu6n. 50 MA (6e3 Bbixoaa Toka 1 NepekryaroLLero  —-

BbIxoAa) m

10 - 30 B DC (HoMuHanbHoe HanpsikeHue 24 B DC) E ‘
oT7-20°Cpo +70 °C

TemnepaTtypa °C / °F

0T-20 °C 40 +120 °C l

o1 0°C [0 100 °C

1+ 1% OT KOHEYHOr O 3HaYEeHUS
PT100 knacc B, DIN EN 60751
K10

2

NC / NC*

30BDC

0,5A

10 BA

i

Cxema chnaHuya

6x J6

Monnasok SK 221 gnst NT 64D-VA

*NO= npu nageHnmn pasmbikatoLuii KoHTakT / NC = npu nageHuy 3amMblKatoLuii KOHTaKT

nocneaHui KOHTaKT B -

N~
[Ie)

MUWH. 60

@51

3,5

MUH. @60

MUH. @61 ¢ ycnokouTenbHol TpyGoi

DR100209 - 01/2023

MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. Biihler Technologies GmbH 5



I Nivotemp NT 64, NT 64D

TemnepaTyprle BbIXOoA4bl

B Bawuem pacnopsikeHun nmeroTcs cneaywuine TemnepaTtypHble BbIXOObl

-2T

-T-KT

-4T

LTekep (rHe3no)

MepeknioyatoLme BbIXoabl

Makc. NepeKoYatoLLnii ToK*

Harpy3|<a KOHTaKTOB

2 X M12 —4-nion.

2 x cBOO6OAHO
nporpaMmMupyemMbIx*
makc. 0,5 A Ha BbIXoA
NOCTOSIHHAA 3alumTa OT
KOPOTKOro 3aMblKaHWNA

Bcero makc. 1A

2 x M12 —4-non.

1x cBOoGOAHO
nporpaMMmpyembIin*
makc. 0,5 A Ha BbIXog,
NOCTOSIHHAA 3awimMTa oT
KOPOTKOr0 3aMblKkaHUs

Bcero makc. 1A

1x M12 —4-non.

1x M12 — 8-non.

4 x cBOBOOHO
nporpaMmmMmpyembIx
makc. 0,5 A Ha BbIXoA
NOCTOSIHHAsA 3alimTa oT
KOPOTKOro 3aMblKaHUsI
Bcero makc. TA

AHarnorosbIl BbIXOS,

Harpy3aka Q makc.
npuv BbiIxoae Toka

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe BXo4a MUH.

1x4-20MA,2-10B
0-10B,0-5B
=(U,-8B)/0,02A

10 kQ

Npu BblXoAde Harnps>XXeHus:

Onunn

YcnokoutenbHasi Tpy6a (SSR)

MaTepuan kak y Tpy6bl NOrpyxxeHus

*Takke BO3MOXXHO nporpamMmmMmnpoBaHmne B Ka4eCTtBe YaCTOTHOIo BbiXxoda.

** Bbixog, 1 makc. 0,2 A.

YkasaHua onda 3akasa NT 64D

TvnoBow kop,

NT 64D 00, 00,0100 PN pn 0
TunoBoe 0603HaquV|e, C gucnneem

il

M3mepeHune TemnepaTtypbl

Mogenb
MS  Natyub

VA nonnaeok u Tpy6a norpyxenus VA

2T 2x PNP nepekntoyaowun Bbixoq

4T 4x PNP nepekntovatoLuii BeIxos,

LIJTeKepHoe coeanHeHune

1T-KT 1x PNP nepekntoyatowmii BbiIxoq,

2xM12 1X aHanoroBbIli BbIXOA4
ﬂzg'gHa B MM MepekntovaroLias pyHKUUSI 2. KOHTaKT

370 NO npv NageHnn pasmMblKaoLWUn KOHTaKT
500 NC npv NageHny 3amblKaroLLMN KOHTaKT
MiamepeHue ypoBHS 2. KOHTaKT ypOBHs

1K 1x K10 nn Mpocum ykasaTb MOHTaXHbI pasmep
2K 2x K10 (L2 B Mm)

1. KOHTaKT ypoBH E(e)pexmoqalou.l,aﬂ dyHKUMA 1. KOHTaKI

nn Tpocum ykaszaTb MOHTaXHbIN pa3mep (L1 B MMm) Mpy1 NaAeHn pasMbIKaOLLMIA KOHTaKT

NC Npy NageHUn 3aMblKatoLLMIA KOHTaKT

KomnnekTyiowue

ApT. HOmEp 4-non.

ApT. HOMEp 8-non. HanmeHoBaHue

9144 05 0010
9144 05 0046
9144 05 0047

Mpumep 3akasa

Bam Heobxoaumo:

Bbl 3akasbiBaeTe:

9144 05 0048 CoeavHutenbHast nuHua M12x1, 1,5 m, yrnoasa mydTa 1 NpsiMOn LUTEKep
9144 05 0049 CoegnHutensHasa nuHns M12x1, 3,0 m, yrnosas MydTa v NPSMON LUTEKep
9144 050033 JInHns nogkntoyeHns M12x1, 5,0 m, yrnosas mydTa 1 nposoaa

Pene ypoBHs ¢ chnaHuem, naTyHb, LUTEKEPHOE coeanHeHne S6, onuHa L = 500 MM, 2 KOHTaKTa YPOBHS U1
TemnepaTypHbIn KOHTakT TK 80 B kavecTBe pasmblkatoLLero KoHTakTa, 1 koHTakT 100 mm NC, 2 KoHTakT
420 mm NO, € nokasaHneM Temnepartypbl 1 2 X IpOrpaMmmMmupyemMbiMn BbIXogamm TeMnepatypbl

NT 64D-MS-2M12/500-2K-T00NC-420NO-2T

6  Biihler Technologies GmbH

[MpaBo Ha TeXHNYECKME UBMEHEHMNS COXPaHSAETCS. DR100209 - 01/2023



I Nivotemp NT 64, NT 64D

CraHpapTtHas cxema nogknodeHuin NT 64D

LrekepHOe coeamHeHve

2 x M12 (rHe3go)

BcTpoeHHbIl Wwtekep

CxeMa NoakmoYeHni

2T
2 x TeMnepaTypHbIX BbIXoAa

1T-KT
1 X TeMnepaTypHbIii BbIXOA,
1 X aHanoroBbIi BbIXOS,

Cxema nogkntoveHuin

4T

4 x TemMmnepaTypHbIX BbIXxoAa

LTekep A
(YpoBeHb)
2
o]
3((o o/
(o]
L1
+1—G ——-)— 4
L2
—_—-)— 2
—e=)- 3
L1
+1—G ——-)— 4
L2
—_—-)— 2
—e=)- 3
L1
+1— — e 4
L2
—_—-)— 2
—e=)- 3

BbiBoa
1

vt WN

LTekep B

(Temnepatypa)

+24 B DC
S2 (PNP)
GND
S1(PNP)

+24 B DC
AHanor(out)
GND
T1(PNP)

+24 B DC
S2 (PNP)
GND
(PNP)
PNP)

ST
s3(
sS4 (PNP)

DR100209 - 01/2023

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

Biihler Technologies GmbH

7



I Nivotemp NT 64, NT 64D

easyjust System

KoHTakTHasi naHenb ¢
10 (HacTpoiika) CM-LLIKanoi

Pt100 PyHKLMA B6ecrnpoBOAHbIX (BUCTABUNBHBIX)
KOHTaKTOB YPOBHS NPV NagatoLem ypoBHe
: HOpManbHO-3aMKHYThIV KOHTaKT (NC) nnu

HOPMarnbHO-Pa3oMKHYTbIV KOHTaKT (NO)

MameHeHne pyHKUMM KOHTaKTa
NC/NO pocturaetcsa nytem
noBopoTa koHTakTa Ha 180°.

Vcnonb3oBaHWe perynmpyemMbix KOHTAKTOB YPOBHS! MO3BONISIET MPUMEHSTb CTaHAAPTU3MPOBAHHbIE ANUHBI TPYO NOrpyXeHus B
MacrsiHbIX pe3epByapax pasHbIX pa3MepoB Y reOMeTpPUYEeCcKUX hopM.

TouKM NepeknoYeHns MOXHO HacTpanBaTb Nog TPeboBaHWS KOHKPETHOW yCTaHOBKM 6e3 Heo6XoaAMMOCTH NprobpeTeHns cneyu-
anbHOro perne ypoBHSi.

3710 obneryaet 3agayn NPOEKTMPOBLLMKOB M 3KCNIyaTUPYOLLMX (OUPM B OTHOLLEHUN NIIAHNPOBAHMUS Y NTOTUCTUKMN.

MockonbKy KOHTaKThl YPOBHS ABMSIIOTCS aNeKTpudecknm obopyaoBaHvem, Bam noHago6uTtcsa coegrHeHne ¢ COOTBETCTBYHOLLEN
anekTpouenblo. O6bIYHO AN 3TOro Ucnonb3yeTcs kabenb, YTO OHaKO, 0COBGEHHO NPU HECKOMBbKUX KOHTaKTax, MOXET OCIOXHUTb
UX perynuposaHue.

Cuctema Easy Just ocHoBaHa Ha 6eCI'IpOB0,EI,HOM coeaNHEeHNN KOHTaKTOB.

OHu HaxogATcA B 3aKpbITbIX KOpNycax pa3HOro uBeTa u pacnonararTcd Ha Hecymeﬁ nnaTte ¢ No30/104eHHbIMN KOHTaKTHbIMN TOY-
Kamu.

PasnuyHble LBeTa CryaT Ans KOAWPOBKM OTAENbHbLIX KOHTAKTOB M 06eCnedmBatoT COOTBETCTBUE C KNEMMaMM COEIMHUTENBHOTO
LTeKepa.

Mepekntovatowasn dpyHkuma koHTakToB (NO nnm NC) HacTpanBaeTcs TOBOPOTOM KOHTAKTHOM riib3bl Ha 180° Ha HecyLLen nnare.

[Insa koHTpONs TeMnepaTypbl CyXaT Ha BbIGOP, B 3aBUCUMOCTYM OT BbIGPaHHOI ONLuKM, pacrofioeHHbIe Ha HUXKHEM KOHLIe NnaThbl
MOCTOSIHHO HAaCcTpPoeHHoe TemnepaTypHoe pene (6u-metann, NO unu NC), Pt 100 unu gatymk 4-20 MA.

8  Biihler Technologies GmbH MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. DR100209 - 01/2023



	1 Технические данные NT 64
	2 Указания для заказа NT 64
	3 Стандартная схема подключений NT 64
	4 Технические данные NT 64D
	5 Указания для заказа NT 64D
	6 Стандартная схема подключений NT 64D
	7 easyjust System

